

冲动啊小伙,你把小事搞大了



民警拔到刺伤人的刀

现场 电动车追尾越野车

昨日下午4点55分,桐柏路陇海路交叉口东南角,一辆奇瑞越野车停在路东南侧,车后停着一辆电动车。

一名男子手捂着右腰被急救人员送上急救车。

车后侧,一名穿蓝上衣青年男子被交警二大队3名

民警按在路边围栏边。

“是他刺伤那个被120拉走的越野车司机的。”交警二大队一中队指导员许建军说。

民警 其实双方谦让一下,就能握手言和

交警范少东说,下午4点半,他听到东南角处有人吵。越野车司机下了车,和车后骑电动车的青年争吵。“一看情况就知道是两车刮擦或追尾。这种事双方谦让一下,相互谅解就握手言和

了。但我刚到路中间,就看到双方发生肢体冲突。接着车内又下来一人,听到司机一声哼,说‘他有刀……’司机右腰有血流出来。”

市民赵玉虎刚好接学生走到这里,听到另一人说“他

伤人,抓住他”,就和民警范少东及4名市民,把蓝上衣青年按在地上。

民警在围栏东侧的泥坑内找到被蓝衣青年扔的刀子,是一个带扣刀子,属管制刀具之列。

骑电动车追尾越野车,司机下来问情况时,双方发生争吵继而肢体冲突。骑电动车青年男子从腰里拔出刀子,对着司机的右腰下就是一刀,想跑时被围观市民和交警制服。 郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

小伙 他们逼我出手

这名蓝衣青年叫王琦,淮河路六冶公司员工的家属,28岁,未婚。他说,当时越野车车速突然变慢,他刹车不及追了越野车的尾部。“我的车前轮和他的车扣在一起,被他的车拖着向前跑了几米,我大叫,车才停下来。”司机下车问他怎么骑车的,还“骂我打我的头,车里又下来一个男子,我担心他们两人一起打,就把刀子拿了出来”。

昨日下午5点40分,记者赶到省直三院,被刺伤的司机张先生正在接受治疗。他的朋友说,当时他们正常行驶,那个行凶的青年后边开的可快撞到他越野车上。“我们下车,他大骂我们咋开车的。这分明是他的错啊。他牛得狠,最后动了刀子。”大夫介绍,张先生神志清醒,伤口约5厘米。

线索提供 宋女士(稿费50元)

家长发愁: 看到街头的弹珠机 孩子就走不动了

昨日,市民赵先生致电96678:路边不少门面店外都摆放着弹珠机,自己7岁的孩子只要看见就走不动了。

丰庆路巡防队高磊说,西史赵社区附近的小卖部都有这种弹珠机,在门面店多的街道也几乎都有。“有的家长说孩子为了玩这种弹珠机,甚至偷拿家里的钱。”

记者在兴荣街一家童装店门口看到一个“灰太狼”弹珠机。老板说,这个游戏机是加盟时公司送的,主要为了吸引孩子们,增加店里的人气。

对弹珠机存不存在赌博因素,一名派出所警官说,只要经营弹珠机老板不兑换现金,应该不属于赌博,但对弹珠机所带来的问题不能忽视。

河南金纬律师事务所冯焱焱律师认为,路面上经营的弹珠机从本质上就是一种游戏机,和网络游戏一样不违法,一些自制力差的人可能会沉迷。建议弹珠机不要在学校附近经营,家长应加强对孩子的管理,经营者也应从社会责任角度上别让孩子长时间玩这种游戏,适当劝导。

郑州晚报记者 张玉东 线索提供 赵先生(稿费50元)

吐血你怕,便血你怕不怕?

便血、肛门疼痛、肛门肿物脱出及大便习惯改变是结、直肠肿瘤的高危症状,市民朋友拨打 0371—6352 3333, 免费预约 50 元肛肠检查(电子肛肠镜+肛门指诊+中药灌肠,原价 228 元,每日仅限 30 名。)

某天,若是猛然吐了一口血,你惊慌不安,内心的害怕驱使你一定要去医院查个清楚才可安心。其实生活中更多发生的是这样一幕:排便时你突然发现手纸上有鲜红血迹,只是心里暗自说道:“真是的,又上火。”

一个是吐血,一个是便血,折射出的却是患者朋友肛肠健康意识薄弱的现状,更反映出了当前患者普遍存在的心理:总认为便血不过是小问题,不需要去特别关注。相信很多人都有便血的经历,相关的调查表明,有八成患者对大便带血的症状不以为意,认为“便血是上火”引起的,还有很多患者认为便血是小问题,不需要“兴师动众”地去检查。然而,事实真的是这样吗?

便血是痔疮还是肠癌?

大便出血是一种很常见的症状,很多肛肠疾病的症状都表现为便血,最常见的是痔疮,危害最大的是直肠癌。

河南曙光医院肛肠专家程绍祖主任指出,患有直肠恶变的病人均有不同程度的便血,大多数情况下,便血的颜色会偏向暗红色,这是较为重要的诊断依据。但是,由于肠癌肿瘤发生的部位越接近肛门,便血会越鲜艳。这往往和痔疮的症状极为相似,极易被误认为是痔疮等常见肛肠疾病而遭到忽视。

便血对身体有哪些危害?

便血预示着很多肛肠疾病的潜在,痔疮、肛裂、肛瘘、直肠息肉、肠癌等疾病都会导致便血。此外,长期便血,很容易使患者



体内丢失大量的铁,贫血较重时则会出现面色苍白、倦怠乏力、食欲不振、心悸、心律加快和体力活动后呼吸急促、浮肿等,一些患者甚至可出现神经系统症状如易激动、兴奋、烦躁等。对于女性,长期贫血容易导致女性肾脏浓缩功能减退,还会出现月经

便血易癌变 引发筛查新动向

据了解,2014年我省大肠癌的发病率将位列第一。大肠癌是肿瘤非特异性生长,是恶性肿瘤,早期发现治愈并不困难,尤其是直肠癌在癌症中恶性程度较弱,素有“早发现30天,多活30年”的说法,存活率是相当高的。河南曙光医院肛肠专家提醒患

者,当身体突然出现体重减轻,原因不明的贫血、腹胀、腹痛,消化不良,食欲减退,大便习惯改变,大便次数增多或腹泻,大便形状改变,变细、变扁还会掺杂恶臭脓血分泌物等,同样表示肠道健康发出了危险信号,应及时进行专业检查辨明病因。

电话预约 肛肠疾病普查仅需 50 元(原价 228 元)

韩国超导光电子肛肠镜 实现检查 0 误差,治疗 0 失误

一直以来,肛肠疾病的诊断在我国误诊率极高,一方面由于传统检查方式的落后,另一方面因为人们受“十人九痔”说法的影响而忽视肛肠病变的信号,对其置之不理或是随便到不正规的医疗机构草率就医。

为提高人们的健康意识,降低肛肠疾病的发病率,“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站——河南曙光医院特增设 3 台韩国超导光电子肛肠镜,自投入以来,以检查结果 0

误差的完美记录引发了人们的普遍关注。韩国超导光电子肛肠镜是目前国际上技术最先进、检查最精准的设备之一。该设备以 1200 万像素的医用高清探头深入病灶,将肛肠内部图像清晰放大,以视频直播的方式让医患双方从屏幕上清楚观察病情发展状况。67 种肛肠病都逃不过韩国超导光肛肠镜的火眼金睛,这就从根源上杜绝了误诊、漏诊,为精确治疗提供了可靠依据。

检查项目	原价	现价
挂号费	228元	50元
肛门指诊		
中药灌肠		
电子肛肠镜		

健康提示

哪些患者应及时参与肛肠镜检查?

- 便时滴血、大便带血者;
- 肛门肿痛、肿物脱出者;
- 肛门或肛周长疙瘩者;
- 腹泻、便秘、大便不成形者;
- 肛周肿块或直肠有异物感者;
- 肛门坠胀、排便不净者;
- 肛门流黏液或血水者;
- 排便习惯改变、便条变细;
- 肛肠病久治不愈者。

注:因来院患者众多,市民可拨打 0371—6352 3333 提前预约,或者登录河南曙光医院官网与专家在线交流。详细地址:郑州市文化路 73 号(东风路文化路交叉口向北 200 米路东省财经学院斜对面),此外,省、市医保/新农合患者请携带相关证件。 李鹏云